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Slovo
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Milí Tlučeňáci,

i v letním čísle zpravodaje pro Vás máme

souhrn novinek, ať už se jedná

o  realizované projekty a nebo proběhlé

akce. Prostor mají také spolky, které se

aktuálně chystají na různé prázdninové

akce, ale také zasloužený odpočinek od

celoroční činnosti.

A ten přejeme i Vám, užijte si léto!

Michala Mathauserová

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, milé děti,

máme před sebou čas prázdnin a dovolených, všichni se těšíme, že strávíme volno se svými nejbližšími a užijeme si krásné letní dny.

V areálu školy se bude ovšem i o prázdninách intenzivně pracovat. Sotva žáci naší školy převezmou vysvědčení, začne se s výměnou

vzduchotechniky ve školní jídelně a úpravou rozvodů vody ve staré budově mateřské školy. Na budově tělocvičny bude vyměněna

střešní krytina, v okolí tělocvičny se tedy, prosím, pohybujte s maximální opatrností. Obec také schválila nový územní plán, strate­

gický a složitý dokument, který reflektuje požadavky obce, občanů, dotčených orgánů, pamatuje na udržitelný rozvoj obce a ochranu

životního prostředí. Zároveň zastupitelstvo schválilo realizaci projektu víceúčelového sálu ve Školní ulici – objektu, kde se budou mo­

ci odehrávat kulturní, sportovní, školní a jiné akce, tedy prostoru, který nám v obci tolik chybí.

První sobotu v červnu jsme oslavili 910 let obce a 120 let SDH, a i přestože nám počasí moc nepřálo, doufám, že jste si akci užili. Dě­

kuji všem, kteří se na akci jakkoliv podíleli, v čele s kolegyní Michalou Mathauserovou. Jsem rád, že se nám ke 120. výročí našich

hasičů podařilo dokončit kompletní rekonstrukci hasičské zbrojnice, letos už nám zbývala „jen“ fasáda a zateplení. Celý areál včetně

techniky jste si mohli prohlédnout také během dne otevřených dveří. Radost Vámmůže dělat i nová cyklostezka, u které jsme proved­

li parkové úpravy, včetně osazení venkovní posi­

lovny. Věřím, že nejen během následujících

volných dnů Vám toto místo poskytne prostor pro

příjemné trávení volného času. I letos v létě semů­

žete těšit na již tradiční letní kino či osvěžení na

koupališti, zde prosím všechny jeho přijíždějící

návštěvníky, aby využívali k parkování nedalekou

odstavnou plochu. Těší mne také, že od července

bude obecní úřad alespoň částečně bezbariérový,

budeme Vás totiž moci po předchozí domluvě

obsloužit v nově upravených prostorách v přízemí

obecního úřadu.

PřejiVámkrásnéapohodové léto aprázdninyplné

radostných zážitků.

Jan Opl, starosta
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Ze zastupitelstva konaného 4. 6. 2025
ZO vydalo:

► Územní plán obce Tlučná

ZO vzalo na vědomí:

► II. úpravu rozpočtu na rok 2025.

ZO schválilo:

►poskytnutí příspěvků na činnost:

Stodské nemocnici na nákup nového RTG

přístroje ve výši 20 tis. Kč,

►poskytnutí příspěvků na akce:

SDH Tlučná na soutěž O štít tlučenského

krokodýla ve výši 20 tis. Kč, oddílu kopané

TJ Tlučná na Memoriál Vladimíra Vašáka

konaný 28. 6. na fotbalovém hřišti ve výši

20 tis. Kč,

► uzavření smlouvy  s  firmou ZHT

Group s. r. o. na požární přívěs pro hašení

za cenu 822 800 Kč (schválené dotace

celkem činí 600 tis. Kč)

► revitalizaci střechy tělocvičny a uzav­

ření smlouvy  s  firmou NATURMONT

s. r. o. za cenu 2 998 845 Kč bez DPH,

► realizaci víceúčelového centra pro

společenské, kulturní, sportovní,

školní a spolkové akce ve Školní ulici

a pověřuje RO vypsáním výběrového řízení

na realizaci tohoto projektu (o tomto

projektu Vás budeme průběžně

informovat),

► uzavření smlouvy  s  firmou KOVO

KASEJOVICE KLIMA s. r. o. na stavební

úpravy a udržovací práce v ZŠ s MŠTlučná

(vzduchotechnika v  budově jídelny

a  výměna rozvodů vody a kanalizace ve

staré budověMŠ) za cenu 2 431 300 Kč bez

DPH,

►přijetí dotace: na požární přívěs pro

hašení ve výši 150 tis. Kč od Plzeňského

kraje.

Obecní úřad informuje

Mgr. Karel Rada

Vzpomínka

Začátek roku 2025 byl pro náš kolektiv zaměstnanců ZŠ s MŠ smutný. Zasáhla nás zpráva

o odchodu našeho dlouholetého ředitele, kolegy a přítele Mgr. Karla Rady.

Karel pro nás byl nejen autoritou, ale i oporou a člověkem s nadhledem a smyslem pro

humor. Byl férový, vtipný i chápavý. Byl to člověk, kterého si šlo vážit i mít rád a který nám

bude moc chybět.

Mgr. Tomáš Vávra – ředitel školy

Za vedení obce si dovolujeme také vyjádřit zármutek nad odchodemMgr. Karla Rady, který

se jako dlouholetý ředitel ZŠ sMŠTlučnámimo jiné významně podílel na přípravě výstavby

nového areálu školy a s tím souvisejících nelehkých organizačních úkolů. Nesmírně si

vážíme jeho celkového přínosu pro rozvoj vzdělávání v naší obci. Čest jeho památce.

Mgr. Jan Opl – starosta obce

V prostoru bývalé knihovny zaměstnanci obce pod vedením pana Petra Mádla připravili vše potřebné, aby zde mohla být zařízena

bezbariérová podatelna, ve které s Vámi po předchozí domluvě nebo zazvonění zaměstnanci OÚ vyřídí všechny potřebné záležitosti

bez nutnosti chodit do patra budovy. V blízké době bude v přízemí dokončeno také bezbariérové WC.

Na OÚ můžete využít bezbariérovou podatelnu
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Nové knihy
Beletrie pro dospělé
King, S. – Holly

Malá, B. – Láska ve špičce italské boty

Krejčík, D. – Hájemství

Katalpa, J. – Úlice: liebesroman

Lüding, K. – Greta Garbo: Osamělá bohyně

kolektiv autorů – Sudety: Ztracený ráj

Dranfield, W. – Pod hladinou lží

Nesbo, J. – Král

Mornštajnová, A. – Čas vos

Wake, J. – S láskou od jezera

Yarros, R. – Onyxová bouře

Klevisová, M. – Letní slunovrat

Kořen, V. – Řeka zázraků

Mládež
Fourová, K. – Moje první kniha o jídle

Bakonyi Selinger, L. – Je mi skvěle

Marianová, T. – Uličníci

Šindelářová, R. – Kdo zachrání planetu?

Pospíšilová, Z. – Ztracená lasička

Naučná
Pichlerová, D., Ponocná Kamberská, K. –

Gurmánkou navždy

Buettner,D. –Modré zóny:Tajemství dlouhověkosti

Fourová, K. – Výživná kniha o jídle

Tatíčková, I. – Řehole

Dřímal Ondráčková, M. – #udrzksicht

Zibura, L. – Prázdniny v Evropě

Moravec, M. – Vladimír Beneš: Mé cesty do hlubin

mozku

Úbl, M. – Stezka Českem

... další novinky najdete v našem katalogu.

Kamila Opl Hackerová

V minulém čísle jsmeVás informovali o zapojení knihovnydoprojektuBookstart

– S knížkou do života a plánovaném prvním setkání čtenářského klubu pro nej­

menší – Knihomolík. Nyní jižmůžeme napsat, že úvod se vyvedl a knihovna tak

mohla přivítat rovnou 12 malých knihomolíků i s maminkami. Ba co víc, od té

doby se setkání stala pravidelnými a my se v knihovně s malými čtenáři vidí­

me co 6 týdnů.

Přelom března a dubna byl ve znamení čtenářství – při příležitosti výročí 220 let

od narození H. Ch. Andersena knihovna uspořádala aktivity pro několik tříd

1. stupně ZŠ, Odpoledne s Andersenem pro veřejnost a volný kreativní program

pro děti v rámci Mezinárodního dne dětské knihy. Při těchto akcích nás něko­

likrát navštívil sám pan Andersen s pohádkou, návštěvníci ochutnali typické

dánské dobroty, poslechli si zajímavosti o rodišti dánského rodáka a odnesli si

mnoho vlastnoručně vyrobených suvenýrů.

K již tradičnímu tvoření pro děti se přidalo kreativní odpoledne pro unavené

rodiče, které se nám protáhlo až do večerních hodin. Lze tedy říci, že se akce vy­

vedla a nám se tak rýsuje další milá aktivita, kterou si premiérové osazenstvo

pracovně pojmenovalo „draní peří“. Srdečně zvu každého dospěláka s více či mé­

ně šikovnýma rukama na některé z dalších společných rozjímání.

Z  čeho mám opravdu velkou

radost, je uspořádání první

autorské besedy. V  květnu

k nám dorazili Spojenci společ­

ně  s  Terezou Marianovou,

ilustrátorkou a autorkou te­

matických knih nejen pro děti,

z nichž některé najdete i v na­

šich poličkách. Je mi ctí, že na­

še premiéra byla inspirací pro

uspořádání besedy i na půdě školy a kromě našich čtenářů si ji mohlo užít také

více než 200 žáků ZŠ.

Začátkem června prošlo zkouškou čtenářství bezmála 40 prvňáčků, všichni

samozřejmě úspěšně. Obě třídy 1. ročníku absolvovaly slavnostní pasování na

čtenáře. Budoucí druháci obdrželi od pana starosty amístostarosty za své výko­

ny nejen diplom a šerpu, ale též krásné knihy, které je budou po prázdninách

provázet hodinami češtiny.

Knihovna tu pro Vás bude i o prázdninách, případné změny v běžné provozní

době sledujte na webu či sociálních sítích knihovny.

Ze života knihovny
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Foto: Martin Pospíšil

Už jste si byli prohlédnout kvetoucí louku v lesoparku Krimich?

Novou fasádou a zateplením byla zakončena poslední etapa celkové rekonstrukce hasičské zbrojnice, která byla zahájena v roce 2020.

Symbolicky tak byla dokončena k významnému jubileu našeho hasičského sboru.

Na přelomu května a června byly provedeny opravy komunikace v ulici V Rybníčkách (za

potravinami Lukáš) a vytvořena parkovací stání u č.p. 503, 504. Jednalo se o společnou

investici obce a SVJ těchto bytových domů, která si zaplatila úpravu svých jednotlivých

parkovacích stání. Zároveň byl upraven také přilehlý svah, na který naváže ještě další

výsadba zeleně v této lokalitě.

Proběhla úprava vnitrobloku V Rybníčkách

Hasičská zbrojnice je finálně dokončena

Založení kvetoucí louky na ploše 800 m2 proběhlo v loňském roce, kdy bylo zapotřebí obdělat půdu rotavátorem a poté 2x hrabáním,

provést výsev samotné louky, válcování, doplnit osivo, místo pečlivě zalévat a následně mu dát čas ukázat, zda se vše podařilo.
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Objevili jste všechny novinky v parku v centru obce?

Ani letos na jaře nechyběly tradiční kulturní a společenské akce. 16. dubna obec v Barokním špejcharu přivítala18 nových občánků

za doprovodu vystoupení žáků ZŠ. 30. dubna se občané podruhé a za hudebního doprovodu mnoha muzikantů potkali na obecním

Pálení čarodějnic, které se stává příjemnou tradicí. A také občané naší obce si připomněli 80. výročí od osvobození americkou armá­

dou, a to 6. května za přítomnosti spolků a také členů Klubu 4. obrněné divize Plzeň.

Kromě cyklostezky se park v poslední době rozrostl o další zajímavé prvky. Přestavbou mostu se naproti kapličce v části parku, která

sloužila jako objízdná trasa, naskytla možnost vytvořit novou cestu se záhonky, stromky a lavičkami. U kapličky jsou také vysazené

nové lípy a ve stínu u cyklostezky vyrostly cvičebních prvky, na kterých můžete ladit letní formu.

Foto: Martin Pospíšil

Jarní kulturní dění v obci
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Oslavy 910 let od první písemné zmínky o obci a 120 let SDH Tlučná

Na úvod zazpívali žáci ZŠ a vystoupil oddíl gymnastiky TJ Tlučná a Taneční klub Tlučná.

I v letošním roce se můžete těšit na letní kino
na fotbalovém hřišti:

v pátek 25. července: Moře na dvoře

v pátek 8. srpna: Léto s Evženem

Informace o dalších akcích v obci sledujte na webových a facebookových
stránkách obce, v Munipolis a na nástěnkách a plakátovacích plochách.

Věříme, že jste si v sobotu 7. června celý den i přes nepřízeň počasí užili a ještě jednou posíláme velké poděkování všem, kteří se na

jeho přípravách i samotném průběhu jakkoliv podíleli! Kompletní fotogalerii z akce najdete na facebooku Obec Tlučná.

Přátelé z partnerské obce Floss oslavy obohatili
soudkem piva, vystoupením Flosser Landwehr

a kvízem o ceny.

Večerní program patřil Orchestru Miroslava Novotného, ohňostroji s hudbou a závěr DJ Motykovi.

Pohled na celé dění z ptačí perspektivy.

Odpoledne pokračovalo disciplínami pro děti a vystoupením kapel LUCIE REVIVAL a Queens of Bohemia.

Foto: Martin Pospíšil
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17. a 18. května se naši mladí hasiči

účastnili dvoudenní soutěže hry Plamen

v  Mrtníku. Celý víkend na děti čekalo

mnoho soutěží. V  sobotu se závodilo ve

štafetě 4x60, ve štafetě CTIF, v požárním

útoku CTIF a ve štafetě požárních dvojic.

Neděle patřila pouze požárním

útokům s vodou. Při vyhlašování výsledků

na všechny děti čekala sladká odměna

a pro první tři místa byly také připravené

poháry. Tým, který měl nejlepší výsledky

na všech disciplínách, postoupil na krajské

kolo hry Plamen. Naši mladí hasiči v ka­

tegorii starší skončili na krásném 6. místě.

Markéta Špachmannová ml.

Mladí hasiči vyrazili na Plamen

Oslavy 120. výročí založení našeho sboru z  pohledu hasičů

V sobotu 7. 6. se uskutečnila pro nás velmi důležitá a slavnostní událost

k příležitosti založení našeho sboru dobrovolných hasičů Tlučná a také

k 910 letům od první písemné zmínky o naší obci.

Program byl velice nabitý. Na návštěvníky čekala rozsáhlá výstava tech­

niky, jak z garáže naší, tak i ze sborů v blízkém okolí. Dále si hosté mohli

prohlédnout techniku, která již v naší jednotce nepůsobí, ale historicky

tomu tak bylo. Další částí výstavy byl průřez historických uniforem

a  stejnokrojů až po soudobé, které aktuálně využíváme při zásahové

činnosti.

Počasí nám sice moc nepřálo, ale zato členové naší výjezdové jednotky

a členové jednotky HZS PK při svých ukázkách předvedli, že každý hasič

musí být schopný pracovat za každé situace a v jakémkoliv počasí.

Členové naší JPOpředvedli tři nejčastější druhy zásahů, ke kterýmvyjíž­

dí. Jednotka profesionálních hasičů zase předvedla, jak vypadá postup

při vyproštění zaklíněné osoby z havarovaného automobilu.

Během celého dne hrály k poslechu i tanci tři kapely – LUCIE REVIVAL,

Queens of Bohemia a Orchestr Miroslava Novotného, závěrem oslav byl

velkolepý ohňostroj doprovázený hudbou. Poslední tečka za sobotním

dnem patřila DJ Motykovi.

Oslavy bereme jako velmi úspěšnou akci. Rádi bychom poděkovali vedení obce Tlučná za spolupráci při organizaci a všem kolegům

hasičům, kteří přijeli vystavit svoji techniku a v sobotním pošmourném dni s námi vydrželi.

Ondřej Holoubek

Foto: Ondřej Holoubek
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Taneční klub Tlučná – zlato z  Mistrovství ČR
V letošní sezoně si každý soutěžní tým při­

pravil dvě choreografie. Jednu ve stylu ka­

ribských tanců pro soutěže Czech Dance

Masters pořádané Czech Dance

Organization, národním svazem pro

moderní tance. Děti absolvovaly regionál­

ní kola a všechny tři naše soutěžní týmy

jsou jedničky pro Plzeňský, Karlovarský,

Jihočeský a Středočeský kraj. Pak násle­

dovalo Mistrovství Čech v  Chomutově

a  postup na Mistrovství ČR, které se

konalo v  Praze v  Kongresovém centru.

Junioři přivezli zlato a bronz. Dětský

tým podal úžasný výkon a jen o vlásek

jim uteklo 1. místo. V  kategorii Mini

jsme si také vedli skvěle – děti na Mistrov­

stvíČech vybojovaly 2. místo a naMČR se

umístily na 3. místě.

Na soutěže FTM Svazu učitelů tance

jsme vyrazili s novými choreografiemi v la­

tinsko­amerických tancích. Děti opět po­

stoupily na Mistrovství ČR v  plesových

formacích do Chrudimského muzea. Ze

známých tanečníků zasedli v porotě např.

Jaroslav Kuneš a Honza Onder ze

StarDance. Letos to byl již 30. ročník sou­

těže. Naši trenéři vzpomínali na první roč­

níky, kterých se účastnili jako tanečníci.

O  úspěšné sezoně svědčí početná sbírka

získaných medailí, pohárů a plaket.

Mezinárodní den tance 2025
I letos jsme se připojili k oslavám Meziná­

rodního dne tance, který připadá na

29. dubna. Celorepublikový flashmob jsme

předtočili v kladenské sportovní hale při

čekání na vyhlášení soutěže. Tančili jsme

choreografii od Oskara Hese na skladbu

CIAO! CIAO! CIAO! od Monkey Business.

Tlučná má jeden z 50 špendlíků na ofi-

ciální mapě oslav MDT a účinkujeme

i v republikovém sestřihu flashmobu.

Májový pohár 2025
V neděli 18. května 2025 se do Tlučné sje­

ly soubory ze západních a středních Čech,

aby si porovnaly své výkony na taneční

soutěži, kterou uspořádal Taneční klub

Tlučná zejména pro školní kroužky, Domy

dětí a mládeže a pro kluby, které se tanci

věnují hlavněpro radost.Diváci vidělivíce

jak 80 nádherných vystoupení od ma­

teřáků až po dospěláky. Dění vystihuje

i článek naQAP.cz/sport s názvem „Mimo-

ni, myšky i latino rytmy“ s fotografiemi

od pana Jiřího Potůčka. Skvělé taneční vý­

kony hodnotila odborná porota složená

z členů Svazu učitelů tance, Českého

svazu tanečního sportu a tanečníků.

Některé disciplíny byly velmi naplněné

a do poslední chvíle panovalo napětí, kdo

se umístí na prvním místě a odveze si zla­

té medaile a pohár. Nezapomněli jsme ani

na choreografy a trenéry – každý si převzal

taneční sošku jako poděkování za svoji

práci.

Náš taneční klub reprezentovalo 11 skla­

deb. Choreografie pro velké formace vytvo­

řila Marie Zemanová, pro malé skupiny

a sóla si je děti sestavily samy. Svoje sou­

těžní vystoupení si zkusila i  naše pří­

pravka – děti od 3 do 6 let. Skladba se

jmenovala Kočičí výlet a s dětmi ji nacviči­

la Míša Jeníčková.

Z  celého dne jsme sestříhali 36minutové

video, které můžete zhlédnout na našem

webu. Soutěž se opravdu vydařila a už se

těšíme na Májový pohár 2026 – bude to již

6. ročník.

Pozvánka na letní soustředění
a podzimní tréninky
Soutěže a tréninky nyní končí a budou

prázdniny, my však nezahálíme a již jsou

v plném proudu přípravy na Letní taneční

soustřední ve StřelskýchHošticích na kon­

ci srpna. Chcete si užít 8 dní plných

tance a zábavy? Pojeďte s námi, ještě

zbývá několik míst pro děti od 6 do 17 let.

Bude vás čekat taneční, baletní a pohybová

průprava, posilování, ale také relaxace,

hry, koupání v řece, táborák, diskotéka.

Právě probíhá nábor nových členů.

Neváhejte a hlaste se již teď a přidej-

te se k naší početné taneční rodině!Ví­

tány jsou děti od 3 let až po dospěláky.

Kontakt: info@tktlucna.cz nebo volejte

732 833 303.

Bohatou fotogalerii najdete jako vždy na:

www.tktlucna.cz

Brzy na stančenou

Marie Zemanová

Foto: Radovan Osoba
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Návrat do I. A  třídy

Co je nového u  kynologů?
Na začátku roku 2025 jsme do naší ZKO

přijali dalšího mladého člena Filipa Kuče­

ru, který si pořídil fenu německého ovčáka

a začíná ji seznamovat s tím, co ji čeká v její

závodní kariéře. Duben byl pro kynology

velice pestrý. Nejdříve se náš člen Zdeněk

Skokan účastnil ve Štěpánově u Olomouce

Mistrovství republiky všech plemen dle

mezinárodního řádu IGP3 a umístil se na

krásném 17. místě. Poté jsme, jako ZKO

Tlučná, pořádali koncem měsíce dubna

oblastní výstavu německých ovčáků, kde jsme zajišťovali veškerý servis a pořádání akce, ale zároveň se utkali na poli výstavním.

A i tam se dostavil úspěch. Byla to povedená akce, touto cestou děkuji členům a také obci Tlučná za pomoc. Doufám, že příští rok bude

náš klub pořádat tuto akci znovu se stejnou spokojeností vystavovatelů i návštěvníků, kteří se přišli jen podívat nebo podpořit.

Za ZKO Tlučná Jitka Davídková

Perfektní zelená travnatá plocha, početná

divácká kulisa, to vše předznamenalo v pá­

tek 30. 5. 2025 v podvečer utkání I. B tří­

dy TJ Tlučná versus Sokol Postřekov. Za

normálních okolností rutinní zápas, ale

pro tlučenský celek šlo v  tomto utkání

o hodně. V případě vítězství nebo i neroz­

hodného výsledku, bez ohledu na zbývající

dvě poslední kola (7. 6. v Líních a 14. 6. do­

ma proti Klenčí) by si mužstvo po ročním

účinkování v „B“ třídě zajistilo postup do

I. A třídy. Podle toho vypadal i začátek zá­

pasu, asi velká odpovědnost svazovala

tlučenským borcům nohy, ale od poloviny

prvního poločasu, po vyrovnávací brance

na 1:1, přebírali otěže zápasu a ve druhém

již dominovali. Výsledkem bylo naprosto

zasloužené vítězství 4:1.

Po posledním hvizdu rozhodčího mohly vy­

puknout oslavy. Na řadu se dostalo šam­

paňské, doutníky, vítězný chorál, děkovač­

ka příznivcům, objevila se modročervená

světlice od tlučenských bubeníků, kteří na

každém domácím utkání vytrvale povzbu­

zovali. Hráči se potom přesunuli do býva­

lé garáže, kde oslava pokračovala do

pozdních hodin.

Pod vedením Míry Vašáka, Michala Vašá­

ka, Jardy Sadílka a vedoucího družstva

Milana Bauma tato parta hráčů po celý

ročník předváděla až na pár výpadků vý­

bornou hru podpořenou velmi dobrými

výsledky. Mužstvo dalo nejvíce branek

a nejméně inkasovalo, rozdíl +57. Ve svém

středu má celek výraznou osobnost Honzu

Mudru, který zatížil konta soupeřů

36 brankami, což je průměr 1,5 branky na

zápas, a toměl v době psaní článku k dobru

ještě dvě utkání. Ostatní hráči mu dobře

sekundovali, takže shrnuto a podtrženo,

zasloužený postup.

Cíl je jasný, v I. A třídě navázat na výkony

v nižší třídě, věřit ve vlastní síly a dokázat,

že fotbal hrát umíme. Nesmíme se dostat

do role otloukánka.Že se dá hrát s každým,

o tom jsme se přesvědčili v zápasech pohá­

rových. I výběr celků pro přípravné zápasy

před zahájením podzimní části soutěžního

ročníku je excelentní, postupně změříme

síly  s  Vejprnicemi, Tachovem a Kazně­

jovem.

Když jsme u dospělých, pozitivem je udr­

žení nejvyšší okresní soutěže naším B

mužstvem, které si po postupu ze III. třídy

tu vyšší osahalo a obstálo.

Další dobrou zprávou je, že do nového sou­

těžního ročníku 2025/26 oddíl po roční pau­

ze přihlásil družstvo dorostu, protože

dorost byměl být zásobárnounovékrve pro

celky dospělých.

Oddíl přeje všem krásné léto a doufáme, že

se ve velkém počtu setkáme na hřišti

28.  6.  2025 na Memoriálu Vladimíra

Vašáka, či v srpnu na zápasech I. A třídy.

Jaroslav Netrval
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YMCA
Tlučenský

zpravodaj

Letní novinky ze Sluníčka
S radostí vám přinášíme zprávy z Tlučné,

které voní létem, dětským smíchem

a společnými zážitky. 23. května jsme ve

spolupráci  s  Českobratrskou církví

evangelickou Nýřany a za podpory obce

Tlučná uspořádali krásnou a inspirativní

Noc kostelů. Program byl opravdu

pestrý: děti se vydaly na dobrodružnou

stezku lesoparkem  s  pokladem na

konci, tvořily ve výtvarné dílničce a všich­

ni si mohli prohlédnout výstavu obrazů

a dětských výtvorů z kreativního kroužku

Sluníčko.Hudbou nás celý večer prováze­

la Anežka Grubrová, která rozezněla

prostory příjemnými melodiemi a vytvoři­

la atmosféru, na kterou budeme dlouho

vzpomínat.

V Dětské skupině ve Sluníčku je veselo po

celý rok a ani květen nebyl výjimkou. Děti

si užily barevný týden plný fantazie,

vyzkoušely si vlastní síly na dětské

olympiádě a v  červnu je čeká výlet do

Farmaparku u  Toma. Je krásné sle­

dovat, jak si děti užívají každý den naplno.

Zároveň probíhá zápis do Dětské sku-

piny Sluníčko – nabízíme péči již od dvou

let věku. Více informací naleznete na na­

šem webu, případně se na nás můžete ob­

rátit e­mailem na adrese

ds@slunickotlucna.cz.

Letos sice nebudou příměstské tábory,

ale naše Dětská skupina bude otevřena po

celé léto – vítáme i děti z mateřských škol,

které k nám běžně nedocházejí.

V květnu proběhla celorepubliková sbírka

potravin, která měla za cíl podpořit rodi­

ny a jednotlivce v  tíživé životní situaci.

Velké díky patří dobrovolníkům

z YMCA Plzeň a také těm ze Sluníčka,

kteří se s chutí a laskavostí zapojili – ať už

sběrem, tříděním nebo distribucí potravin.

Pomoc však nekončí jen jednorázovou

sbírkou. Každý pátek pravidelně roz-

dáváme potraviny z  potravinové

banky přímo v  Tlučné. Pokud víte

o někom, kdo by mohl tuto pomoc ocenit –

nebo pokud sami procházíte náročnějším

obdobím a potřebujete podporu –

neváhejte se ozvat na e-mail:

veraburianova@slunickotlucna.cz

Od 11. května do 28. července 2025 probí­

há v  tlučenské kapli výstava obrazů vý­

tvarnice Hany Süssové. Výstava je

přístupná vždy po bohoslužbě, tedy při­

bližně v čase 10:30–11:30. Návštěvníci tak

mají jedinečnou možnost spojit duchovní

zastavení s kulturním zážitkem.

S  červnovým sluníčkem se pomalu blíží

i závěr letošních kroužků, které jsme ve

Sluníčku organizovali po celý školní rok.

Děti si je užívaly naplno – hledaly pokla-

dy, malovaly, tančily, zpívaly, procvi-

čovaly angličtinu i  rozvíjely svou

fantazii a zručnost při kreativních

činnostech. A  to vše  s  nadšením, radostí

a pod vedenímnašich skvělých lektorek,

kterým tímto moc děkujeme!

I  když se v  polovině června kroužky

uzavírají, zůstávají v  dětech i  v  nás

krásné vzpomínky na chvíle plné pohybu,

tvoření, poznávání a přátelství.

A co dál?Už teď se těšíme na nový školní

rok, ve kterém opět nabídneme široké

spektrum volnočasových aktivit pro

děti různých věkových kategorií i dospělé.

Zápisy na kroužky spustíme v srpnu

2025 – sledujte náš web a sociální sítě, ať

vám nic neunikne!

Na závěr bych vám všem chtěla poděkovat

za přízeň, důvěru a energii, kterou

společně věnujeme našim dětem. V  kaž­

dém jejich smíchu, obrázku a příběhu je

kousek nás všech. Přeji vám slunečné léto,

plné pohody a inspirace.

S úctou a úsměvem

Věra Burianová
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Tlučenský

zpravodaj
Skauti, Ferrum Igni

Ferrum Igni: léto ve znamení ohně

Léto je za dveřmi a s ním i nástup hlavní

sezony našeho spolku. Po klidnější zimě se

znovu rozhořela naše tréninková energie

a  chuť do nadcházejících měsíců plných

vystoupení, cest a zážitků.

V  zákulisí se rodí zcela nová show, jejíž

název si zatím necháváme pro sebe. Pro­

zradit však můžeme jedno: rekvizita ve

tvaru vejce už je hotová a připravená na

svou roli. Co přesně se z  něj vyklube,

zůstane překvapením – ale věříme, že

výsledek bude stát za to. Pracujeme na

choreografii, kostýmech, světelné i ohnivé

scénografii, která bude opět o něco ambici­

óznější než kdy dřív.

Letos nás čeká opravdu nabitý program.

První vystoupení odstartujeme už v  létě

a pokračovat budeme i na podzim, kdy tra­

dičně vrcholí sezona festivalů, slavností

a kulturních akcí. Už teď semoc těšíme, až

se opět setkáme s diváky.

Ani mezi vystoupeními nezahálíme. Pořád

trénujeme – ať už jde o práci s ohněm, nové

taneční prvky nebo nevšední nástroje a re­

kvizity. K  tomu připravujeme i  kostýmy,

které budou ladit s atmosférou naší show

a posunou Ferrum Igni zase o kousek dál.

Letos nás navíc čekají dvě zásadní vý­

pravy. V  létě se zúčastníme Art Campu

v Česku, který propojuje různé umělecké

obory a je pro nás skvělou příležitostí k in­

spiraci i sdílení zkušeností. Druhá výprava

povede až do Itálie, konkrétně na ostrov

Stromboli, kde absolvujeme mezinárodní

Skautské jaro aneb od všeho trochu

workshop se zaměřením na performance s ohněmv autentickém vulkanickém prostředí.

Ferrum Igni tak zůstává živýmkolektivem, kterýmá co nabídnout nejen doma v Tlučné,

ale i za hranicemi kraje a republiky. Děkujeme za vaši podporu a těšíme se, až se s vámi

letos znovu potkáme a rozzáříme letní či podzimní večery.

Jakub Zahrádka

Skautské jaro bylo ve znamení různoro­

dých akcí. 33 členek dívčího oddílu si na

konci března udělalo výlet do Prahy, kde

byla hlavním cílem navštěva Muzea

fantastických iluzí.

V sobotu 5. dubna vyrazily 3 hlídky skau­

tů a skautek na tradiční Svojsíkův závod.

Nejen, že si účastníci mohli vyzkoušet

spoustu dovedností v praxi , ale také prově­

řili své orientační schopnosti, protože celý

závod probíhal na území Plzně a závodní­

ci si sami plánovali trasu a hledali spoje

mezi jednotlivými stanovišti.

Týden nato vyrazili členové obou oddí­

lových rad na okresní setkání do Plzně.

V neděli 20. dubna proběhla Velikonoční

výprava. Cílem byl hrad Radyně, pomoc

zajícům, ale také pro mnohé dost možná

první letošní buřtíky opečené na ohni.

Naši členové nechyběli ani 7. 6. na

oslavách obce, kde zajišťovali disciplíny.

Za celé středisko přejeme všem krásné léto

plné dobrodružství a zážitků, na nás obojí

určitě čeká, a to na skautském táboře.

Michala Mathauserová (Maty)

Foto: Michala Mathauserová
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SPCCH
Tlučenský

zpravodaj

Obec Tlučná aplikace V obraze Obec Tlučná Munipolis

A  zase ti senioři

5. 4. jsme se sešli ve 14 hodin u místní kap­

ličky, abychom společně vyrazili po nové

cyklostezce ke studánce, která se nachází

v lese Torovka. Bohužel pramínek čisté vo­

dy byl slabý a znečištěný. Jako staří

pamětníci jsme si ale zavzpomínali, když

jsme se v mládí chodili ke studánce napít.

Víte, co se stane, když se potají domluví

dva manželské páry – Sládkovi a Faitovi?

Vznikne obrovské překvapení. Při zpá­

teční cestě nás vítala hudba a bohatě

prostřený stůl u  manželů Sládkových.

Nechybělo ani pivko, limo a vynikající

káva se sladkými pirohy. Všechny ženy ob­

držely čokoládovoumedaili za zdolání kop­

ce v Torovce. Chceme alespoň touto cestou

srdečně poděkovat manželům Sládkovým

za nádherné zpestření naší rekondiční vy­

cházky.

22. 4. se velká parta našich seniorů vyda­

la vlakem do Chotěšova, aby si prohlédla

spolu s komentářem chotěšovské klášterní

zahrady. Získali tam řadu zajímavých

poznatků, neboť kolem Chotěšovského

kláštera je stále co objevovat. Polovina

účastníků se ještě vydala pěškykolem řeky

Radbuzy do nedalekého Stoda a potom

zpět vlakem domů.

26. 4. jsme na Nové scéně DJKT zhlédli

divadelní představení My Fair Lady, kde

exceloval super herec, zpěvák a režisér

Lumír Olšovský. Všichni jsme si odnášeli

nádherný kulturní zážitek.

20. 5. nás čekala daleká cesta do Ratibořic.

Již cestou v autobusu nám naše skvělá or­

ganizátorka veškerých výletů a zájezdů

paní A. Froňková oživila znalosti o  spi­

sovatelce Boženě Němcové. Určitě všichni

jsme viděli film Babička, málokdo si ale

vzpomněl na četbu knihy. Proto jsme rádi

navštívili Ratibořický zámek, který zářil

čistotou, výzdobou živých květin a úžasný­

mi historickými skvosty. Potomnásledova­

la vycházka Babiččiným údolím,

nechybělo ani malé občerstvení a spousta

fotografických dokumentů.

22. 5. se již potřetí konaly Okresní spor­

tovní hry seniorů. Na fotbalovém hřišti

jsme přivítali kamarády z Vejprnic a Heř­

manovy Huti. Počasí nám vůbec nepřálo,

ale to bychommuseli být z cukru, abychom

to vzdali. Několik disciplín jsme plnili pod

tribunou a u  dvou disciplín jsme trochu

zmokli. Ale vše zachránila vytopená

hospůdka „Čoud“, kde každý obdržel malý

koláček z místní pekárny a dva velké kolá­

če každá obec. Na vítěze jednotlivých dis­

ciplín čekalo i  malé překvapení v  tašce.

Myslím si, že většině z nás vůbecnejde o ce­

ny, ale o setkání a prožití společných chvi­

lek. Velký dík patří manželům Faitovým

a Liškovým, kteří se na přípravě podíleli.

Nelze zapomenout ani na pracovní četu

OÚ Tlučná a ochotnou paní vedoucí v res­

tauraci Janu Šleglovou, které rovněž patří

srdečné poděkování.

29. 5. jsme měli připravenou přednášku

o  hornictví, pro velkou zaneprázdněnost

přednášejícího Ing. Jakuba Bacíka se tato

přednáška přesouvá na pozdější období.

9.–13. 6. zajišťuje naše předsedkyně paní

Miloslava Hofmanová rekondiční pobyt na

Lipně v hotelu Na Jezeře.

25. 6. pojedeme společně na výlet do Stříb­

ra, kde si prohlédneme štolu a v  druhé

polovině dne Klášter Kladruby.

Malým dárkem k  významným životním

výročím nezapomínáme ani na naše starší

kamarády. Vždycky je potěší nejen dárek,

ale hlavně srdečné posezení a popovídání.

O  červnových akcích vás budeme infor­

movat v dalším čísle Tlučenského zpravo­

daje. Přeji všem seniorům a občanům

Tlučné krásné a pohodové letní dny.

Za SPCCH Tlučná Jana Lišková


